
ПРЕДСТАВНИЦА УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ НА ПРОФЕСИОНАЛНОЈ РАЗМЕНИ 'ОТВОРЕНИ СВЕТ'

Делегација састављена од двадесет младих стручњака из Србије, универзитетског
наставног и  административног особља,  представника невладиних организација, музеја
и других институција,   боравила је крајем фебруара и почетком марта 2012. године  у
САД у оквиру програма професиналне размене 'Отворени свет'. Универзитет у Нишу у
програму 'Отворени свет' представљала је виши стручни сарадник и студент докторских
студија,  дипломирани правник Кристина Анђелић.
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Током десетодневног боравка у САД српска делегација имала је прилике да се упозна са
искуствима америчких колега из области владавине права и управљања,  економског и
друштвеног развоја и  високог образовања у САД. 
После орјентације у Лидерском центру 'Отоврени свет' у Вашингтону делегација  је
подељена у четири групе које су према темама којима су се бавили послате у исто
толико   америчких  градова. Група која се бавила високим образовањем,   састављена
од представника из Ниша, Београда и Новог Сада, у којој је била и представница
Универзитета у Нишу Кристина Анђелић, боравила је у Канзас ситију. Након упознавња
историје  и знаменитости града, српска делегација је посетом неколицини државних и 
једном приватном универзитету и комјунити колеџу, градској управи и  градоначелнику,
имала прилике да упозна  и  искуси амерички политички, грађански и академски  живот
и да размени мишљења и стручна искуства са америчким колегама. Током посета
институцијама разговарало се о значају,  моделима и правцима развоја и унапређења
високог образовања, као  и о начинима за превазилажење проблема.
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Афирмацији наше земље, града и Универзитета  али и размени искустава о изградњи
демократије, слободног тржишта, владавине права и академске  заједнице, значајно је
допринео и смештај српских стручњака у америчким породицама. Према речима стручног
сарадника Универзитета у Нишу  Кристине Анђелић, боравак у Америци значајно је
отоврио могућност за повезивање  и сарадњу Универзитета у Нишу са сродним
универзитетима у САД, а посебно онима  у Канзас ситију. 
Сви учесници у професионалној размени добили су сертификате о успешно завршеној
обуци из области којом су се бавили . 
Програм 'Отворени свет' који позива  младе политичке и лидере из грађанског сектора
из Евроазије и источне Европе на краће програме професионалне размене,  основао је
Конгрес САД 1999. године.  'Отворени свет' води агенција законодавних тела Америке,
која се налази при Конгресној библиотеци САД. Ово је прва делегација из Србије која је
отишла на професионалну размену у оквиру овог програма и  добила је изузетно
позитивне оцене за свој рад и ангажман током боравка на програму.
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